

Образовательный проект «И ЧТОБЫ НЕ УГАСЛА ПАМЯТЬ...» флешмоб «Катюша»

11 февраля в 17.15 в Солнечном зайчике зазвучал многоголосый хор. Это пели наши мамы, бабушки, папы и дедушки. Около 50-ти человек, одевая детей домой, исполняли песню «Катюша». Удивление и радость испытывали дети, услышав звуки песни. Именно так, в ненавязчивой форме, наши воспитанники познакомились с песней военных лет. В дальнейшем, беседуя с воспитателем, ребята узнали, что такое военные годы, истории и факты, связанные с этой песней и Великой Отечественной Войной.



Спевка перед флешмобом



Любопытство ведет малышей на звуки песни



Интервью, взятые у родителей после флешмоба, показали, что участвуя в этом мероприятии, они испытывали очень яркие эмоции, которые помогли им преодолеть страх и неуверенность. Одновременно с этим мобберы получили удовлетворение от участия в общем деле и эмоционального отклика детей на него.



Радость и удивление



Подпеваем своим мамам



Станьте первыми вместе с нами!